



В следственном управлении обобщена практика расследования преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и несовершеннолетними за первое полугодие 2020 года



В условиях непрекращающегося роста количества преступных посягательств против прав и законных интересов социально уязвимых групп населения, в том числе малолетних детей и несовершеннолетних, на следственные органы возложены задачи полного, всестороннего расследования и раскрытия преступлений данной категории, изобличения виновных, принятия профилактических мер.

В первом полугодии 2020 года в производстве следственного управления находилось 35 уголовных дел о преступлениях, совершённых в отношении несовершеннолетних (АППГ-32) и 15 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними (АППГ-16). В суды направлено 11 и 6 уголовных дел соответственно. Анализ сообщений о преступлениях данной категории показал, что основная категория преступлений связана с посягательствами на половую неприкосновенность, а также жизнь и здоровье детей.

Анализ уголовных дел о преступлениях данной категории показывает, что посягательства на половую неприкосновенность несовершеннолетних, их права и свободы в большинстве своем являются следствием недостаточного контроля со стороны родителей, опекунов, а также должностных лиц образовательных учреждений и чиновников местных органов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

самоуправления. В связи с этим следователями активно ведется профилактическая работа в целях сокращения общего количества таких преступлений. Во всех случаях преступных посягательств устанавливаются причины и условия противоправных действий и вносятся представления об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступлений. С целью проведения бесед, направленных на профилактику преступлений сотрудниками центрального аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления организуются встречи с образовательными, педагогическими, иными коллективами.

Кроме того, для решения этой проблемы в рамках работы Общественного и Консультативного советов при следственном управлении, привлекаются представители общественности, где прорабатываются вопросы безопасности и защиты прав детей. Помимо этого, в следственном управлении в круглосуточном режиме организована работа телефонной линии «Ребенок в опасности» (тел: 1-2-3) с тем, чтобы в случае необходимости немедленно реагировать на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

Работа по выявлению, пресечению и раскрытию преступлений рассматриваемой категории продолжается и находится на личном контроле у руководства следственного управления.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1485804>